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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

U toku ove nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju došlo je do pada cene breskve sa 
100 na 80 din/kg i grožđa sa 120 na 100 
din/kg zbog bolje ponude, kao i šljive sa 
40 na 30 din/kg zbog veće tražnje. Ponu-
da i tražnja su na nivou od prošle nedelje. 
Kod povrća je ove sedmice došlo do pada 
cene krastavca, krompira belog i crvenog, 
luka crnog, šargarepe i tikvica, a do rasta 
cene paprike ostale, paprike šilje i pat-
lidžana. Cene ostalog povrća uglavnom su 
ostale na prošlonedeljnom nivou. Ponuda i 
tražnja su bolje u odnosu na prošlu nedel-
ju. 

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda je 
dobra. Krompir i crni luk su se prodavali 
po ceni od 50 do 60 dinara za kilogram. 
Kupus je ove sedmice bio 30 dinara, 
lubenice 25, a dinje 60 dinara. Ponuda 
krastavaca kornišona je dobra i sada je 
cena od 100 do 150 dinara. Paprika se 
prodaje po ceni od 60 do 80 dinara za kil-
ogram. Krastavac salatar od 40 do 60 di-
nara za kilogram. Cena paradajza je od 50 
do 80 dinara. Što se voća tiče, ove sed-
mice u ponudi ima i ranih krušaka po ceni 

od 50 do 60 dinara. Malina je ove sedmice 
od 200 do 250 dinara. Ponuda jabuke je 
dobra, a cena je 50 do 60 dinara. Breskva 
i nektarina se prodaju po ceni od 60 do 80 
dinara. Ove sedmice grožđe se prodaje po 
ceni od 80 dinara. Ostale cene se nisu 
menjale u odnosu na prethodnu sedmicu. 

Sve je bolji asortiman sorti jabuka i 
ponuda grožđa na zelenim pijacama u Be-
ogradu. Shodno tome niža je cena jabuka i 
pojedinih sorti grožđa, a takođe je 
zabeležena i niža cena kruški. Ponuda 
južnog voća je dosta slaba, što je uo-
bičajeno u ovom periodu godine. 

Ponuda sezonskog povrća na zelenim 
pijacama u Beogradu je dobra. Dobra 
ponuda crvene paprike uticala je na pad 
cene. Na kvantaškoj pijaci u Beogradu prvi 
put se na prodajnim punktovima ove sed-
mice mogao pazariti krastavac kornison po 
ceni od 100 din/kg. Znatno bolja ponuda 
paradajza i krastavca salatara uslovila je 
pad cena. Pored njih jeftiniji su bili blitva, 
brokoli, kupus, pasulj beli, pasulj zuti, 
praziluk, zelena salata i zelje. Obim proda-
je bio je malo bolji. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Sve je bolja ponuda jabuka i grožđa na 
pijacama u Srbiji 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.08.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
13.–19.08.2018. godine 

1 HRK= 15,88 RSD Izvor: TISUP 
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